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2014년 국가직 9급 기계설계 S책형 해설

01. ⓶  02. ⓵  03. ⓵  04. ⓷  05. ⓷  06. ⓷  07. ⓸  08. ⓸  09. ⓶  10. ⓶
11. ⓵  12. ⓸  13. ⓶  14. ⓸  15. ⓸  16. ⓵  17. ⓶  18. ⓵  19. ⓷  20. ⓷

1. 【정답】 ⓶

축직각모듈  cos


 이므로 피치원지름  ×  mm이다.

2. 【정답】 ⓵
비틀림, 굽힘, 인장 또는 압축을 동시에 받는 축은 선박의 프로펠러 축이다.

3. 【정답】 ⓵
체인전동은 탄성에 의해 어느 정도 충격을 흡수할 수 있고, 큰 동력을 전달할 수 있다.

4. 【정답】 ⓷
××××  N kN

5. 【정답】 ⓷

외팔보형 겹판 스프링의 고정단 부분 응력은 



이므로  



이다. 따라서 판

의 수, 두께, 길이가 각각 배가 되면 최대하중은 
×

배가 된다.

6. 【정답】 ⓷

 



×


 N⋅m

7. 【정답】 ⓸

××

×







×
 






 mm

바깥지름은 


 mm≒mm
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8. 【정답】 ⓸







 ,  ×  

 ×  mm




 ,  mm

9. 【정답】 ⓶

 ××


×


 N⋅mm

10. 【정답】 ⓶

×××


×

×
 W

11. 【정답】 ⓵

⓵ W s

N⋅m


s
kg⋅m

m kg s


⓶ 
m

N


m

kg⋅ms
m

 kg s


⓷ J N⋅m
s

kg⋅m

m kg s


⓸ N
s

kg⋅m
m kg s



12. 【정답】 ⓸
캠의 변위선도를 바탕으로 속도선도와 가속도선도는 그릴 수 있으나, 운동량선도는 그릴 수 
없다.

13. 【정답】 ⓶

 


,  


××

××
MPa

14. 【정답】 ⓸







 mm
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15. 【정답】 ⓸

×

×
× 

  

16. 【정답】 ⓵
나사를 회전시키는데 쓰인 일의 양은 × 이고, 축 방향 이동에 쓰인 일의 양은 

이므로 나사의 효율은 


이다.

17. 【정답】 ⓶

×

××


×

  mm

18. 【정답】 ⓵

  


,   ×



 N,  N

× ×

 N

19. 【정답】 ⓷

 ×


 

 




PS

20. 【정답】 ⓷

××


×

×
×


 PS


